



新三院简报

第 3 期

洛阳 市第三人民医院 党委办公室
职业技术学院第一附属医院

2020年3月31日

战“疫”到底 | 鏖战 59 个昼夜 发热门诊隔离病区“清零”



3月13日，焦先生在医护人员的精心治疗下康复出院，我院发热门诊隔离病区宣告“清零”了。



回家，是无数隔离患者梦寐以求的愿望，离开病房的最后一天，焦先生为医务人员送上自己作品，并深深地鞠躬感谢医院医护人员的悉心救治。

焦先生是医院最后一名发热留观患者，为了使隔离的日子不那么枯燥无聊，医务人员买来画笔，鼓励焦先生绘画，他曾在病房画下老虎，为自己打气。



送别时，医务人员又细心地为焦先生送上“调理”中药，并指导他服用方法。大家的眼角、眉梢都挂着笑容，在阳光下显得格外灿烂。

自新冠肺炎疫情爆发以来，我院发热门诊隔离病区主要接待疑似病例或医学隔离观察者，1月21日投入使用以来，经过59天的鏖战，累计收治了34位患者，其中1个核酸检测阳性病例，27个疑似进行核酸检测病例，他们中间年纪最大的患者87岁，年纪最小的只有9岁，单个患者的最长住院治疗天数为21天。病区实现了发热就诊患者零漏诊，医务人员零感染。



迎来、送走一批批志愿者，从始至终始终坚守在隔离病房的五位“战士”送走最后一名患者，医务人员紧绷的神经终于可以暂时缓解一下……

“清零”既是对疫情防控阶段性成果的肯定，更是对广大奋

战在一线医务人员信心的鼓舞！

但疫情尚未结束，面对复产复工复学大“潮流”，我院将继续贯彻“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”十六字方针，确保疫情防控阻击战取得全面胜利。



2020年4月份职工政治学习内容（一）

《洛阳日报》2020年3月31日第一、二版

中共洛阳市委 洛阳市人民政府

关于认真学习宣传贯彻省委省政府加快洛阳
副中心城市建设工作推进会精神的通知